

慈利农商银行“湘担E贷”实现“见贷即保”

近日,“湘担E贷”批量担保业务合作签约仪式在湖南慈利农商银行举行。据了解,“湘担E贷”是慈利农商银行与张家界市中小企业融资担保公司合作推出的新产品,其业务模式为“见贷即保”的批量担保业务,具有“手续简、费率低、易推广”等特点。在该业务模式下,贷款审批由银行自主完成,担保公司“见贷即保”不再作重复调查和审批,为小微企业融资带来了新的福音。

签约现场,慈利农商银行作为一家企业客户发放了金额200万元的“湘担E贷”,这也是张家界市首笔“湘担E贷”批量担保业务。 许丹 满益红

阿克苏农商银行推出定制产品“迎春贷”

前不久,新疆阿克苏农商银行推出一款全新信贷产品——“迎春贷”。

据了解,该产品是通过前期客户经理走访商圈后,针对注册运营满半年,从事日用百货、食品餐饮、服装鞋帽、副食品、蔬菜水果、家电数码等多领域广大个体工商户前集中囤货,备足年货而量身定制的信贷产品,贷款额度最高为10万元以内,主要依据银行账户流水授信,期限分三个月、半年和一年期,最长一年,按贷款期限不同实行差别利率,贷款期限越短执行力度越低。该产品发布后,深受广大客户欢迎,自12月1日以来,阿克苏农商银行已接受线上线下预约登记110余人,申请金额800万元。 王俊海

宜宾农商银行“银政”携手推动实体经济

为深入贯彻落实“十四五”就业促进规划,充分发挥金融助力经济,创业带动就业的新发展理念,四川宜宾农商银行与宜宾市南溪区就业局携手合作,以激发实体经济创业创新热情为动力,积极配合政府“放管服”政策的落地落实,加大小微企业扶持和个人就业帮扶力度,推动区域经济高质量发展。

截至2021年11月末,宜宾农商银行个人创业担保贷款累计发放231笔,金额3567万元,小微企业创业担保贷款累计发放21笔,金额4102万元。 池于胜 陈燕旭

靖边农商银行问计问需为企业办实事

为有效落实“银企”信息沟通、资金衔接,提升金融服务实体经济力度,为辖内广大企业提供良好的融资环境,近日,陕西靖边农商银行组织召开银企座谈会暨“我为群众办实事”问计问需会。

座谈会上,30余家企业代表提出各自不同的金融需求和在融资过程中遇到的困难。靖边农商银行参会人员认真聆听企业代表的发言后,对各企业的融资难点提供了针对性的解决方案。并表示将进一步优化贷款审批流程,提高贷款审批效率,为信贷支持实体经济开辟“绿色通道”,积极提供高效、专业、便捷的金融服务和信贷支持。 张甜甜

建湖农商银行发放首笔“小微贷”

日前,在省联社的指导下,江苏建湖农商银行成功发放首笔“小微贷”业务。

据悉,“小微贷”是由江苏省财政厅牵头,联合担保公司、金融机构,面向省内各类小微企业,着力解决小微企业“融资难”“融资贵”问题而开发设计的一项新业务。通过江苏省普惠金融发展风险补偿基金、融资担保机构等第三方提供增信,引导金融机构向小微企业发放低成本、低门槛、高效率的贷款,具有“免抵押”“免担保费”“见贷即保”等特点。 张辉 欧建峰

侯马农商银行“晋e贷”满足商户资金需求

随着移动收单业务的持续发展,山西侯马农商银行“晋享e付”产品凭借其方便、快捷、专业等优势,已逐渐成为商户和消费者的主要结算方式。目前,“晋享e付”拓展商户达6426户,活跃商户达2986户。

为进一步满足广大“晋享e付”商户经营资金流转难题,在前期充分调研的基础上,侯马农商银行着重推出了“晋e贷”信贷产品,对于办理“晋享e付”业务且近半年内月均达到活跃标准的商户即可获得免担保、纯信用贷款授信,有效解决了个体工商户无抵押无担保贷款难题,对小微实体经济恢复生产经营起到了积极的推动作用。 刘永杰

酒泉农商银行聚焦主责主业

金融“活水”润泽实体经济

为深入贯彻落实党中央“六稳”“六保”和支持实体经济发展举措,按照各级党委、政府、监管部门决策部署和省联社具体要求,甘肃酒泉农商银行始终坚持党建引领,不忘初心回归“三农”本源,牢记使命聚焦主责主业,充分发挥地方金融“主力军”作用,通过加大信贷投放、完善金融服务体系、创新信贷产品、拓宽担保渠道、主动让利经营、增加获贷渠道等一揽子务实举措,让汩汩金融“活水”持续润泽实体经济“末梢”,用信贷资源谱写了一曲支持实体经济发展的华美乐章。

酒泉农商银行从机构设置、网点建设、人员配备、资金计划等方面,全面向实体经济倾斜,加强与政府部门的沟通联系,大力推进基本账户、资金结算、线上支付等基础金融服务,按照“供应链金融”服务模式,以“核心龙头企业客户”为中轴,细分摸排上中下游客户并实施名单制管理,对实体经济企业逐户上门开展营销和跟进服务,累计发放贷款99.41亿元,全方位满足了辖区实体经济的融资需求。同时,该行组建个人金融部和公司业务部,将有限的人力、物力集中起来办理业务,进一步提高了信息获取能力和业

务办理效能,尽最大限度满足了广大客户的融资需求。截至11月末,酒泉农商银行贷款规模达到102.61亿元,较上年同期增加5.24亿元,增幅5.11%,其中单户授信总额1000万元(含)以下普惠型小微企业贷款21.31亿元,较上年同期增加1亿元,户数达到2527户,较上年同期增加22户,实现了普惠小微企业贷款“两增”目标,有效支持小微企业持续健康发展,解决了“贷款慢”的问题。

为充分满足实体经济信贷需求,该行持续创新信贷产品,如“春耕助力贷”“惠农助力贷”“政府采购贷”“税易贷”“薪易贷”等,拓展现有担保渠道,有效解决了经营农户、企业及上下游产业的资金需求。截至11月末,累计投放支持实体经济贷款94.84亿元,较上年增加2.84亿元。不仅如此,为支持小微企业尽快摆脱经营困难,该行严格执行央行普惠小微贷款延期支持工具和信用贷款支持计划两项直达工具,适时推出了“复工助力贷”和“惠民助力贷”“税易贷”三款信贷产品,采取信用方式发放且实行优惠利率,对符合条件的贷款应延尽延。截至11月末,累计办理延期还本付息贷

款4313户5621笔,金额33.37亿元,最大程度解决了“还款难”的问题。

酒泉农商银行严控新增贷款投向和增向。近年来,酒泉农商银行以涉农贷款为主,全力支持当地农业发展。并重点支持示范带动作用大的涉农龙头企业,通过支持龙头企业带动产业发展,产业发展带动农业资源盘活和农户收入增加。同时,该行有效满足重点行业信贷资金需求。引导信贷资金退出“两高一剩”和国家限制产业,贷款投放坚持向绿色领域、科技创新、涉农、新型电商、基础设施项目倾斜,有效确保了“绿色信贷”增速高于各项贷款增速。

今年以来,酒泉农商银行在全力降低经营成本的基础上,积极落实收费减免政策要求,减免除贷款利息外的所有收费项目,切实降低了融资成本。并制定了《酒泉农商银行企业客户利率定价方案》,根据中小微企业的实际状况,按照信用等级、担保状况、业务合作程度合理确定贷款利率,贷款利率较上年同期平均降低了0.5个百分点,累计为辖区客户让利经营5000万元,倾力打造支持实体经济发展的“普惠金融”平台,有效解决了“贷款贵”问题。 牛芳成



近日,贵州普安县委副书记王强同志携同市场监督管理局、税务局、工业和信息化局相关同志到楼下、青山、新店等乡镇对小微企业金融支持情况、经营情况进行走访调研。普安农商银行小微企业金融服务中心负责人王君迪等同志陪同调研。图为调研人员来到青山镇宏源厂了解企业金融需求及发展情况。 任蓓蓓

宁晋农商银行优化信贷结构 加大民营小微企业支持力度

今年以来,河北宁晋农商银行充分发挥地方银行优势,不断优化信贷结构,进一步加大对实体经济、民营小微企业的信贷支持力度,加大支农、扶农力度。截至11月末,该行贷款余额117.74亿元,较年初增长14.43亿元,涉农贷款增加14.51亿元,小微企业贷款增加12.35亿元,为助力乡村振兴战略实施、推动县域经济发展作出了积极贡献。

宁晋农商银行以“党建引领”“党史共学”为切入点,加强与县镇村各部门对接,构建“宁晋农商银行党建共建助力乡村振兴平台”,推进普惠金融,着力提升服务质效,逐步形成党建与乡村振兴同频共振、相互促进、深度融合的发展模式。

今年,该行与宁晋县乡村振兴局签订战略合作协议,加强与县工商联、市场管委会、街道办事处合作对接,并加大对现代农业、农产品加工业和新型农业经营主体、商园区客户的金融服务力度,保证对粮食和重要农产品供给保障的信贷支持力度,坚决当好“乡村振兴主办银行”。

为解决小微企业融资难题,该行积极对接企业,举办多场“银企”座谈会主动掌握企业的资金需求和困难,今年以来,累计走访小微企业、个体工商户等1000余户,成功对接融资发放124户,金额2.4亿元。此外,该行专门制定《宁晋农商银行小微企业减费让利实施方案》,确保实现“两增两控”目

标。并继续落实展期、续贷、临时性延期还本付息等优惠政策,帮助疫情防控企业和受疫情影响企业高效恢复生产经营。截至11月末,该行共办理临时性延期还本付息28.2亿元,续贷17.4亿元。

为有效提升金融服务乡村振兴能力,宁晋农商银行在简化信贷流程同时,不断创新信贷产品,合理提高信用贷款比重,解决担保难、担保贵的问题,在大力推广“宝”系列信贷产品基础上,推出“绿微快贷”系列特色信贷产品,细分小微企业客户群体,进一步扩大了小微企业服务覆盖面。截至目前,该行已发放首贷户贷款123户,授信金额共5.59亿元。 张军平

利辛农商银行发放“金农农e贷” 助力家庭农场转型“生态养殖”

近日,安徽省利辛县程家集镇谭集社区谭良家庭农场内,500亩蟹稻共作区内的近百亩“两优688”高杆水稻丰收喜人,农场雇佣的村民正在抢收。“今年又是一个丰收年,水稻用了新品种,不但质优而且量丰;稻田里养的螃蟹品质高,市场销路很好。这一切,都要感谢利辛农商银行雪中送炭啊。”农场主谭良发自内心地笑着。

田里种稻,水里养蟹,稻蟹混养的生态种植养殖模式因切合本地实际,可复制易推广,生态和经济效益好,被列为金融支持乡村振兴的重点项目受到了利辛农商银行的大力扶持。谭良家庭农场就是利辛农商银行金融服务乡村振兴战略的重点对象。

2020年,受疫情影响,谭良从事多年的养鱼事业受到重创。市场低迷、

行情不景气,有着多年渔业养殖经验的谭良正在谋划转型。经过考察,他准备从经济效益低的单一养殖转向收益更高的立体化生态种养,稻蟹混养就成了他最好的选择。但是有着多年水产养殖经验的谭良知道,仅凭目前手头的积蓄不足以支撑他的“生态养殖梦”。就在他为资金不足发愁之时,利辛农商银行的爱心志愿服务人员敲开了他的家门。在该行开展的“走千访百”大走访活动中,谭良因信用等级好,被列为重点帮扶对象。当了解到农场的困境后,利辛农商银行工作人员第一时间受理了谭良的贷款申请,为其发放了30万元的“金农农e贷”贷款。

有了充足的资金支持,谭良的稻蟹混养事业迅速起步,在多年水产养殖经验的加持下,他的家庭农场规模也日益壮大。由于他所选种的水稻

品质优良,且在水田中散养的中华绒螯蟹活动量大,采食昆虫和杂草,肉质紧实、蟹膏丰腴,品质有保证,市场上非常畅销。“今年大闸蟹亩产在60斤左右,亩均产值3000余元。”谭良家庭农场相关负责人寇中华高兴地说,“螃蟹的收入只是一方面,还有稻谷的收入。现在农场正在收割的稻谷亩产在700公斤左右,因为无公害、纯绿色,稻谷成熟后在地头就被外地的粮食加工企业以每斤高于市场价0.2元的价格抢购。一亩地两项收入,真是太划算了。下一步,我们会继续扩大规模,全力打造属于我们农场的绿色食品品牌。”

截至目前,利辛农商银行累计为当地1456户特色种植养殖户和农业产业化龙头企业等农业经营主体发放各类贷款3.72亿元,有力地支持了县域特色农业的高质量发展。 李晓刚

泗洪农商银行

创新个体工商户专属信贷产品

□本报记者 李道海 通讯员 姚刚

为提高普惠金融服务能力,更好地支持个体工商户发展,今年以来,江苏泗洪农商银行持续深入推进网格化营销工作,全面对县内个体工商户进行走访对接,及时为有需求个体工商户提供资金支持。

泗洪农商银行结合实际创新推出一款专属纯线上信用贷款产品“洪商E贷”,个体工商户在授信后,即可线上申请、在线签约、自助用信、随用随贷。同时,该行还专门成立了“洪商E贷”批量授信小组,建立授信额度模型,由授信小组根据授信规则确定授信名单和授信金额,授信额度结合客户营业执照年限、大产权房产数确定,最高可达30万元。截至10月末,该信贷产品余额已达2.11亿元。

甬城农商银行

为文旅企业注入金融动能

一直以来,浙江甬城农商银行致力于推进文化与金融的深度融合,创新推出“甬城文旅贷”,通过四大专项行动,为宁波文旅企业注入新动力。目前,该行已累计为70余户小微文化企业,提供了4亿余元的贷款资金支持。

该行结合实际,设立城东支行、普惠事业部为“文创金融专营机构”,配置专门的文创金融顾问,发挥决策链短、反应快、服务优的优势,切实做好中小微企业专属金融服务。一方面,通过网格化管理,专营机构的金融服务专员走访了服务区内各大景区、酒店民宿、餐饮等潜在客户200余家,绘制文旅金融生态图。另一方面,广泛建立企业档案,主动了解客户融资需求,为客户量身定制

金融服务,实现“点对点”对接,确保金融服务“无死角”。在深入了解客户需求后,根据企业特点,针对性地推出文旅产品,如为民宿协会定制的“民宿贷”,为餐饮企业定制的“大食贷”等,通过精准服务及时解决文旅企业燃眉之急。

为打造“快贷”通道,甬城农商银行加快推进“线下业务线上办、线上业务自动化”模式,实现贷款签约客户经理上门PAD办理,小额普惠贷款线上办理,力促金融科技成为“文旅贷”业务的“加速器”。同时,该行倡导“更快速度、更高效率、更优服务”理念,推行三年期授信、片区化小组审批、线上贷审会等模式,下放分理处授信审批权限,做到快速响应、快批快贷。 钱帅 周金雅

资中县农信联社

主动对接小微企业融资需求

为优化营商环境,打造互信、高效、共赢、稳定的政银企合作平台合力突破中小企业“融资难”的瓶颈,促进县域经济健康可持续发展。日前,四川资中县人民政府主办,县经开区、县经信局、县商务和经济合作局、县工商联、人行资中县支行共同承办的资中县政银企融资对接会在资中县农信联社召开。

会上,资中县农信联社党委书记、主任邓秉和就资中农信联社基本情况、主要贡献、服务优势以及企业如何提升获贷率等四个方面进行了简要介绍;信託管理部就“乡村振兴”系列贷款产品向参会人员作了详细讲解。担保公司、与

会企业、县级单位和相关部门负责人围绕支持帮助企业发展主题作了发言。会议强调,搭建“政银企”合作平台,旨在构建政府组织协调引导、金融机构改革创新服务、企业诚信经营发展的新型“政银企”关系。资中县农信联社要以主动服务资中县域经济社会发展为担当,落实好各项扶持政策,落实好配套金融产品,为企业发展“铺路架桥”,全面践行“主力军银行”社会责任,支持乡村振兴建设,促进资中实体经济高质量发展。

会议期间,资中县农信联社共达成意向融资4.7亿元,实现了“融资融信互利共赢”的目的。 李婧

玉田农商银行

提升个体工商户信贷服务能力

为切实提升个体工商户信贷获得感、覆盖面和便利度,有效解决个体工商户融资难、融资贵难题,近日,河北玉田农商银行积极开展“贷动小生意、服务大民生”金融支持专项活动,下沉工作重心,延伸服务触角,主动对接县内小微企业和个体工商户资金需求,为其纾困解难。

该行在全面开展“千银万企大走访”融资对接活动的基础上,积极与各社区、园区、乡镇相结合,深入调研辖内小微企业和个体工商户的经营现状、资金需求和融资情况等。玉田县鑫航园艺制品有限公司负责人及园区商户代表为玉田农商银行送来了锦旗,表示感谢。

群众利益无小事,服务群众无终点。一直以来,玉田农商银行将继续发挥地方金融主力军作用,不断提升支农支小金融服务能力,全力支持县域经济高质量发展。 孙立根 高磊

平湖农商银行

党建共建解决企业资金难题

为切实解决小微企业融资难、融资贵问题,不断提升小微企业金融服务获得感和满意度,浙江农信辖内平湖农商银行直面难点和痛点,从提升竞争力、凝聚战斗力、加大助推力三点出发,精准研判,深入企业,多方对接,创新产品,着力解决小微企业发展的难点和堵点。

该行深化党建联盟建设,与中共平湖市委新经济与新社会组织工作委员会和嘉兴港区新经济与新社会组织工作委员会签署“红色互动、金融惠企”战略合作协议,营造“党建引领、银企联动、共促发展”的良好氛围。并常态化落实“助企八条”“暖心八条”,加大对小微企业、农业产业主体支持力度,建立

健全企业难题的收集、分类、交办、反馈机制,加强资源整合与信息共享,将党建共建和金融支持深度融合,为企业经营发展提供金融“一站式”综合服务。

围绕“普惠金融扬党旗、党员温暖千万家”,平湖农商银行行党委班子带头深入村、企业、丰收驿站、基层网点开展调查研究,深入开展为百姓构建“四个办”服务体系、“守根脉、保平安、办实事”网格大走访、社区云融入社区治理体系等重点工作,帮助解决企业资金难题。截至10月末,该行累计发放小型微型企业贷款9352笔,金额121.17亿元,已为1300余家企业减免利息6000余万元。 徐盈